

Трудовой кодекс в 2025 году. Читаем между строк и анализируем изменения

Срок обучения

18.04.2025

Онлайн

 Стоимость обучения

6800 руб.

 Продолжительность

8 ак. часов

 Начало

12-00 до 19-00 (Республика Башкортостан)

10-00 до 17-00 (Краснодарский край)

Программа

Проверки ГИТ (лектор Кофанов Д.И.)

Завершение моратория на проверки: что изменилось.

Обновлённые чек-листы и новые критерии проверок.

Реестр нелегальных работодателей: как подготовиться к нововведениям.

Уточненный перечень индикаторов риска для проверок ГИТ.

Положение о проверках работодателей.

Санкции за нарушения трудового законодательства.

Персональные данные (лектор Кофанов Д.И.)

Ужесточение ответственности за нарушение законодательства о персональных данных.

Закон о биометрических данных (ЕБС).

Запрет на использование иностранных мессенджеров при передаче персональных данных.

Воинский учёт (лектор Кофанов Д.И.)

Цифровизация учёта: электронные повестки и взаимодействие через Госуслуги.
Направление сведений в Реестр воинского учета.
Новая форма уведомления о приёме и увольнении работников.
Увеличение штрафов за нарушения воинского учёта.
Разбор сложных ситуаций, связанных с увольнением и предоставлением гарантий.
Приостановление действие трудового договора.

Иностранцы работники (лектор Кофанов Д.И.)

Новые правовые режимы высылки и работа с реестром контролируемых лиц.
Изменения в порядке оформления ВКС.
Новые форма и порядок уведомления о работе для иностранцев.
Штрафы для работодателей и взаимодействие через портал «Работа в России».

Отчетность (лектор Кофанов Д.И.)

Порядок заполнения ЕФС-1: разъяснения СФР.
Штрафы за несвоевременную подачу ЕФС-1.
Новая отчетность в службу занятости: содержание, сроки в соответствии с новым Законом о занятости.

Применение и документирование новых норм в ТК РФ (лектор Андреева В.И.)

Заключение срочного трудового договора по соглашению сторон: правовые позиции Конституционного Суда РФ, ошибки работодателей.
Оплата сверхурочной работы: спорные вопросы, правильное толкование, примеры расчетов.
Сверхурочная работа при суммированном учете рабочего времени.
Компенсация работы в выходной или нерабочий праздничный день в период работы и при увольнении. Спорные правовые позиции Минтруда России.
Новые нормы, связанные с отдельными категориями работников

Рекомендаций Минтруда и Роструда: что учесть кадровикам (лектор Андреева В.И.)

Ошибки работодателей при предоставлении ежегодных отпусков.
Изменение условий трудового договора: с дистанционными работниками, с совместителями

Судебная практика по трудовым отношениям: важные решения для практики работы кадровых служб (лектор Андреева В.И.)

Верховный Суд РФ о переквалификации гражданско-правовых отношений в трудовые.
Решения судов общей юрисдикции

Ошибки работодателей при сдаче кадровой отчетности в СФР, службу занятости, Росстат. (лектор Андреева В.И.)

Лекторы



Андреева Валентина Ивановна

Эксперт по трудовому праву и кадровому делопроизводству. Член Комитета по трудовому законодательству и Комиссии по разработке стандартов профессиональной деятельности в области управления персоналом Национального союза кадровиков. Кандидат исторических наук, профессор кафедры трудового права Российской академии правосудия при Верховном суде РФ. Автор бестселлера «Делопроизводство в кадровой службе» и еще более 100 работ по делопроизводству



Кофанов Дмитрий Иванович

Эксперт по трудовому законодательству и кадровому делопроизводству. Практикующий юрист. Генеральный директор компании NS Consulting. Бизнес-консультант и автор ряда статей на тему трудового законодательства и кадрового делопроизводства



Раздаточный материал